INFORME ANUAL DEL REPRESENTANTE LEGAL A LOS ACCIONISTAS DE LA CAMARONERA EL CAPITAN S.A.

Guayaquil, Abril 15 del 2013

Señores Accionistas de la Compañía. CAMARONERA EL CAPITAN S.A.

En mi calidad de Presidenta de la Compañía CAMARONERA EL CAPITAN S.A. y de conformidad con lo dispuesto en los Estatutos Sociales y a la Ley de Compañías, presento a consideración de ustedes para su aprobación, los Estados Financieros de la empresa por el ejercicio económico del 2012

Como pueden observar en los Estados Financieros, no hemos operado como productores de camarón, y en el Estado de Resultado de dicho ejercicio del 2012 presenta una utilidad líquida repartible para los socios de \$1.001.06 producto exclusivamente de la venta de materiales de desalojo y otros enseres , ingresos que han permitido cubrir los gastos fijos de las tierras como también los gastos administrativos.

En espera de que este informe sea de la satisfacción de ustedes, quedo agradecido,

Atentamente,

Hours Oudedede assella!

Presidenta C.I. 0900938382

INFORME DEL COMISARIO DE CAMARONERA EL CAPITAN S.A.

Guayaquil, Abril 15 del 2013

Señores Accionistas de la Compañía. CAMARONERA EL CAPITAN S.A.

En mi calidad de Comisario de la Compañía CAMARONERA EL CAPITAN S.A. por el año 2012, y cumpliendo con las disposiciones del Estatuto Social y Art.279 Nº 4to de la Ley de Compañías , he procedido al estudio, revisión y comprobación de las diferentes etapas del desarrollo económico administrativo, así como los Estados de Situación Financiera y Resultados, Registros Contables y demás documentos del la CAMARONERA EL CAPITAN S.A. con la siguiente opinión:

Que la administración de la Compañía ha cumplido con responsabilidad las normas legales y estatutarias.

Que en la revisión y comprobación de los registros contables se estableció que estos han sido llevados con honestidad y de acuerdo con los Principios de Contabilidad Generalmente aceptados, por lo que considero que los Estados Financieros y sus resultados presentan razonablemente la situación financiera de CAMARONERA EL CAPITAN S.A. al 31 de Diciembre del 2012

Atentamente,

Carlos Pesantes A. Comisario C.I. 0900823345 INSTRUCCIÓN ÉCUNDARIA

PROFESIÓN QUEHACER. DOMESTICOS

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE ANDRADE MARCOS

APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE SIERRA HILDA

LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN GUAYAQUIL 2008-05-13

FECHA DE EXPIRACIÓN 2020-05-13 CORP. REG. CIVIL DE GLAYAQUIL

FIRMA DEL GOBIERNO

V1333V1222

GENERAL SECCIONAL IDECU0900938382<<<<<<<<

320609F200513ECU<<<<<<< ANDRADE<SIERRA<<HILDA<<<<<<



REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN



CÉDULA DE CTUDADANÍA

No 090093838-2



APELLIDOS Y NOMBRES ANDRADE SIERRA HILDA LUGAR DE NACIMIENTO GUAYAS GUAYAQUIL CARBO /CONCEPCION/ FECHA DE NACIMIENTO1932-06-09

NACIONALIDAD ECUATORIANA

SEXO**F**

ESTADO CIVIL VIUDO



FIRMA DEL CEDULADO